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Ejercicio 1

Suponiendo que el siguiente cédigo en C:

for (i=0; i<100; i++) {
if(B[i] <= @)
A[i] = B[i] + C[i];

Se tiene en un cierto lenguaje ensamblador:

Le: 1d  r4, #100
1d  ri1, DIRA
1d  r2, DIR_B
1d  r3, DIRC

1 L1: 1d f2, 0(r2)

2 blt 2, 0, L2

3 1d f4, o(r3)

4 addd f6, f4, f2

5 store @(rl), f6

6 L4: add rl, rl, #4
7 add r2, r2, #4
8 add r3, r3, #4
9 sub r4, r4, #-4
10 blt r4, o, L1

Donde se lista en primer lugar el operando de destino y a continuacién los operandos fuente, y en el caso de
las instrucciones de salto se listan primero los operandos a ser comparados y después la direccién de salto.

Se pide:

1. Dado el esquema de la arquitectura del procesador DLX, indicar en qué etapa o etapas del cauce y
qué conexiones y elementos hardware serian necesarias para que dicha arquitectura pueda realizar
prediccion dindmica de saltos (razonarlo).

2. Obtener el cronograma de ejecucidn para el ejemplo en ensamblador suponiendo que la
arquitectura del procesador es la DLX, para el caso que puede realizar prediccién dindmica de saltos
y para el caso de que no se use prediccién dindmica de saltos. (Asumimos que 0(r2) = 1)

3. Muestre el cronograma para el caso anterior, suponiendo que la maquina tiene prediccion dindmica
de saltos pero que dicha prediccién falla. Razone las acciones que se producen en la arquitectura.
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Ejercicio 2

Suponiendo que el siguiente cédigo en C:

for (i=0; i<100; i++) {
A[i] = B[i] + C[i];

Se tiene en un cierto lenguaje ensamblador:

Le: 1d r4, #100
1d ri, DIR_A
1d r2, DIR_B
1d r3, DIR_C
1d f2, o(r2)
1d f4, o(r3)
addd fe, f4, f2
store @(rl), f6
add ri1, ri, #4
add r2, r2, #4
add r3, r3, #4
sub r4, r4, #-4
blt r4, o, L1

—
=

W 00 NO VT WN B

Donde se lista en primer lugar el operando de destino y a continuacidn los operandos fuente, y en el caso de
las instrucciones de salto se listan primero los operandos a ser comparados y después la direccién de salto.

Se pide:

1. Obtener el cronograma de ejecucién para dos iteraciones sucesivas pero suponiendo que la maquina
DLX dispone de una caché para prediccion dindmica de saltos (BTAC).
2. Muestre como seria el cronograma para el apartado anterior en el caso de que la mdquina DLX
utilizase planificacién dindmica basada en el algoritmo de Tomasulo. La arquitectura es la siguiente:
e 1UFaddd 2 ciclos,
e 1 UFmul2ciclos,
e 1 UFdiv 2 ciclos no segmentados.
e 2 estaciones de reserva por unidad funcional.
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